

Протокол №7

заседания комиссии по контролю за организацией и качеством питания обучающихся

Дата: 21.03.2023

Присутствовали:

Председатель комиссии: Жирникова С.А. - заместитель директора по ВР,

Члены комиссии:

Гайдар С.В. - председатель ПК, ответственный за организацию и проведение контроля за осуществлением в школе горячего питания обучающихся

Коцкая Э.А.- заведующая хозяйством

Князев П.В.- председатель Совета родителей.

Прусс С.А. – медицинская сестра

Повестка:

1. Организация и контроль приема пищи в ГБОУ ООШ с. Спиридоновка
2. Санитарное состояние пищеблока.

По первому вопросу «Организация и контроль приема пищи в ГБОУ ООШ с. Спиридоновка» выступила председатель комиссии: Жирникова С.А., которая сообщила, что для школьников, обучающихся по программе начального общего образования, предусматривается организация горячего питания (завтрак), с компенсацией за счёт средств бюджета 100% его стоимости, для льготных категорий (обучающиеся с ОВЗ при наличии справки ПМПК) школьников предусматривается организация двухразового горячего питания (завтрак и обед). Для обучающихся из многодетных семей предусматривается организация горячего питания (завтрак) с компенсацией за счёт средств бюджета 100% его стоимости. Для остальных обучающихся школы предусматривается организация двухразового горячего питания (завтрак и обед) на платной основе. Организацию питания обучающихся осуществляет комбинат школьного питания ООО «Технология». Питание в школе организовано на основе примерного циклического двухнедельного меню рационов горячих завтраков и обедов для обучающихся государственных общеобразовательных организаций, для каждой возрастной группы детей. В школе назначен ответственный за организацию питания – Гайдар Светлана Викторовна. С 17.09.2023г. За организацией горячего питания действует контроль со стороны родителей обучающихся- родительский контроль. На сайте в разделе «Организация питания» родители могут получить по данному вопросу полную информацию. Организация питания в школе осуществляется в соответствии с СанПиН 2.3/2.4.3590 – 20«Санитарно-эпидемиологические требования к организации общественного питания населения», утвержденных Постановлением Главного государственного санитарного врача РФ от 27.10.2020 г. № 32., методическими рекомендациями по организации питания обучающихся и воспитанников образовательных учреждений. Проверено примерное циклическое двухнедельное меню. На пищеблоке-в наличии, на сайте ОУ-в наличии, соответствует требованиям и

нормам. Ежедневное меню размещается на сайте и информационном стенде столовой.

Результатами рейда комиссии по контролю и организацией качеством питания было проверено распределение функциональных обязанностей сотрудников пищеблока и дежурного учителя, умение правильно пользоваться столовыми приборами, дежурство обучающихся и культура поведения за столом и дана соответствующая оценка, которую отразили в акте №7.

По вопросу «Санитарное состояние пищеблока» выступила Гайдар С.В. ответственный за организацию и проведение контроля за осуществлением в школе горячего питания обучающихся, сообщила о том, что организация питания в школе осуществляется в соответствии с СанПиН. Пищеблок чист, эстетически оформлен, внешний вид работника пищеблока соответствует требованиям. Повар выполняет работу в маске и перчатках. Халат и головной убор чистые. Объем порций –соответствует заявленным.

Решили: считать работу школьной столовой удовлетворительной.

Председатель комиссии:



Жирникова С.А

Секретарь:



Гайдар С.В.